

6/2017. sz. jegyzőkönyv

Készült: az Alsószolcai Polgármesteri Hivatalban megtartott munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésről, mely 2017. március 23-án 09 óra 00 perckor kezdődött.

Jelen vannak: Szilágyi László polgármester, Demkó Dóra társadalmi megbízatású alpolgármester, Dr. Majoros Géza, Dr. Máдай Ákos, Fodor Ákos, Kurucz Attiláné, Zsiros Sándor Józsefné és Szabó László képviselő-testületi tagok (a jelenlévő képviselők száma 7 fő), Marcsikné Orosz Emese jegyző

Az ülésről távolmaradását jelezte Brünner István alpolgármester és Kurucz Attiláné képviselő-testületi tag

Az ülésre meghívót kapott: Csöbör Katalin országgyűlési képviselő, Fazekasné Baksi Piroska Fekete István Óvoda és Bölcsőde vezető, Oroszné Verba Julianna Alsószolcai Gondozási Központ vezető, Lengyel-Béres Klára Községi Ház és Könyvtár vezető, Takácsné Szabó Zsuzsanna Alsószolcai 2. sz. Óvoda vezető, Fenyő Márk Alsószolcai Városüzemeltetés vezető, Horváth Henrik Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Észak-Magyarország Szerkesztősége, Blende Info, Felsőszolcai Rendőrőrs vezetője, a képviselő-testület bizottságainak külsős tagjai, Dr. Herczegh Enikő gyermekorvos, Kelemenné Kerekes Adrien, Gadnainé Bárdos Zsuzsanna és Vargáné Benei Erika védőnők

Meghívottként jelen vannak: Fazekasné Baksi Piroska Fekete István Óvoda és Bölcsőde vezető, Oroszné Verba Julianna Alsószolcai Gondozási Központ vezető, Lengyel-Béres Klára Községi Ház és Könyvtár vezető, Takácsné Szabó Zsuzsanna Alsószolcai 2. sz. Óvoda vezető, Dr. Herczegh Enikő gyermekorvos, Kelemenné Kerekes Adrien, Gadnainé Bárdos Zsuzsanna és Vargáné Benei Erika védőnők

Érdeklődőként jelen van: 1 fő

A jelentési ív a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

Szilágyi László polgármester: tisztelettel köszöntötte a képviselő-testületi tagokat és a megjelenteket. Különös figyelemmel köszöntötte mindazokat az érdeklődőket, akik a helyszínen, illetve a tv képernyők előtt követik figyelemmel Alsószolca város önkormányzat képviselő-testületének munkáját.

Megállapította, hogy az ülés 7 fő jelenlétével határozatképes, azt megnyitotta.

Javasolta, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek tárgyalásra.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.

A testület 7 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirend:

1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: polgármester

2./ Tájékoztató a gyermek-egészségügyi ellátás helyzetéről és a házi gyermekorvosi tevékenységről

Előadó: gyermekorvos

3./ Óvodai beiratkozás idejének megállapítása

Előadó: jegyző

4./ A 2017. évi intézményi térítési díjak megállapítása

Előadó: jegyző

5./ Tájékoztató az önszerveződő közösségek részére nyújtott 2016. évi támogatás felhasználásáról

Előadó: polgármester

6./ Közbeszerzési terv elfogadása

Előadó: polgármester

7./ Tájékoztató a képviselő-testület két ülése között eltelt időszak főbb eseményeiről

Előadó: polgármester

A meghívó a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Szilágyi László polgármester: ismertette a jelentést a lejárt határidejű határozatokról az alábbiak szerint: A testület a 10/2017. (I.20.) Kt. határozatában döntött az Alsózsolcai 2. sz. Óvoda nyári zárva tartásának idejéről, mely szerint a 2017/18. nevelési évben az Alsózsolcai 2. sz. Óvodában 2017. július 3. és 2017. július 28. közti időpontban határozta meg a testület a nyári zárva tartás idejét. A szülők értesítése megtörtént. A képviselő-testület a 11/2017. (I.20.) Kt. határozatában döntött a Fekete István Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának idejéről, mely szerint a 2017/18. nevelési évben a Fekete István Óvoda és Bölcsődében 2017. július 31. és 2017. augusztus 25. közti időpontban határozta meg a testület nyári zárva tartás idejét. A szülők értesítése megtörtént. A testület a 32/2017. (II. 2.) Kt. határozatában döntött az ASP rendszerhez való csatlakozásról és KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című projektfelhívásra pályázat benyújtásáról. A pályázat benyújtását február 28. napjában határozták meg, melyet központilag meghosszabbítottak március 14-ére, később április 3-ára. Az önkormányzat március 8-án benyújtotta a pályázatot. A pályázat mind szakmailag, mind formailag megfelelt a pályázati kiírásnak, ennek alapján döntésre felterjesztették. A Képviselő-testület 33/2017. (II. 2.) Kt. határozatában döntött a 2. sz. Óvoda „EFOP-3.1.3-16 Társadalmi felzárkózási és integrációs köznevelési intézkedések támogatása” című kiemelt projektben való részvételéről és az ahhoz kapcsolódó, együttműködésről szóló szándéknyilatkozat benyújtásáról. A szándéknyilatkozat benyújtása megtörtént. Kérte, hogy fogadják el a jelentést a lejárt határidejű határozatokról.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.

A lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést a képviselő-testület 7 igen szavazattal jóváhagyólag tudomásul vette.

2./ Tájékoztató a gyermek-egészségügyi ellátás helyzetéről és a házi gyermekorvosi tevékenységről

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.

Szilágyi László polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól és az egészségügyi alapellátásról szóló törvények alapján a település önkormányzata az egészségügyi alapellátások körében gondoskodik a háziorvosi, a házi gyermekorvosi, a fogorvosi és a védőnői ellátásról. A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megkapták. Érdeklődött, hogy a tájékoztatóval kapcsolatosan szeretnének-e kiegészítést tenni?

Dr. Herczegh Enikő gyermekorvos: a beszámolóban részletesen tájékoztatást adtak a gyermek-egészségügyi ellátás helyzetéről és a gyermekorvosi tevékenységről. Amennyiben kérdés merül fel, arra szívesen válaszolnak.

Szilágyi László polgármester: évek óta hasonló problémákkal küzdenek a gyermek-egészségügyi ellátásban dolgozók. A tanítási időben azok a gyermekek, akik csak igazolást szeretnének kérni hiányzásuk miatt, többnyire törvényes képviselő nélkül jelennek meg a rendelésen. Az életkori sajátosságoknak megfelelő belgyógyászati, szemészeti, hallás és mozgásszervi szűréseknél, amennyiben további teendőt igénylő elváltozást diagnosztizálnak, a szülők nagy részre nem viszi el gyermekét a szükséges további vizsgálatokra. A védőnői beszámoló szól a tetvességről, a tetvesség elleni védekezésről. Beszél a szülők felelőségéről, a fiatalok korai várandósságáról. Alsózsoltán a gyermekorvos praxisba bejelentett gyermekek száma 1.190. Részletesen ismertette a védőnői ellátás területén a születésszámokat 2010. évtől. Az előző évekhez képest jelentősen nőtt a születésszám 2016. évben 101 fő volt. Az elmúlt évben a rendelésen ellátott esetek száma 16.152 volt, a rendelésen kívüli ellátások száma: 1.635. A különböző betegségecsoportban a krónikus betegeket összesen 396 gyermeket fokozott gondozásban részesítenek.

Dr. Majoros Géza képviselő-testületi tag: Alsózsoltca sportlétesítményeiben a tartási, mozgásszervi betegségben szenvedő gyermekek rendszeresen sportolhatnak.

Dr. Herczegh Enikő gyermekorvos: a településen magas számú mozgásszervi elváltozásokkal, gerinc rendellenességekkel, hanyagtartásban szenvedőknek gyógytestnevelési órákon kellene részt venni. Sok gyermeknek van személyi problémája is. A kiszűrt gyermekek szakorvosi vizsgálatra kapnak beutalót, ahová a szülők egy jó része el sem viszi a tanulókat, akik pedig elmentek a vizsgálat eredményét nem juttatják vissza, ezáltal nehéz a mozgásszervi, illetve szemészeti problémákban szenvedő gyermekeken segíteni.

Lengyel-Béres Klára az Alsózsoltcai Községi Ház és Könyvtár vezetője: a Sportszarnokban folyamatosan vannak edzések, akik sportolni szeretnének, lenne rá lehetőségük.

Szilágyi László polgármester: ismertette a védőnői beszámolóból a további problémákat is: a nagyszámú gyermeces családnál jellemző a lakások zsúfoltsága, több generáció együttélése minimális lakótérben. A lakás és lakókörnyezet tisztaságának problémái is említésre kerültek, továbbá az is sok gondot okoz, hogy sok a kóbor kutya. A gyerekek játékként kezelik a kiskutyákat, utána szabadjára engedik őket. Az önkormányzat nagy gondot fordít a kóbor ebek befogására, de folyamatosan nő az éhes, kóbor állatok száma. A Szociális és Nemzetiségi Ügyekkel Foglalkozó Bizottság tárgyalta az előterjesztésről, a beszámolókról.

Kurucz Attiláné a Szociális és Nemzetiségi Ügyekkel Foglalkozó Bizottság tagja: a bizottság elfogadásra javasolta a gyermek-egészségügyi ellátás helyzetéről és a házi gyermekorvosi tevékenységről szóló beszámolót.

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy az előterjesztés mellékleteként csatoltak szerint támogassák a határozati javaslat elfogadását.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.

A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2017. (III.23.) Kt. határozata a gyermek-egészségügyi ellátás helyzetéről és a házi gyermekorvosi tevékenységről szóló beszámolóról

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a gyermek-egészségügyi ellátás helyzetéről (védőnői ellátás) és a házi gyermekorvosi tevékenységről szóló beszámolót.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testületi ülésről Dr. Herczegh Enikő gyermekorvos, Kelemenné Kerekes Adrien, Gadnainé Bárdos Zsuzsanna és Vargáné Benei Erika védőnők 9 óra 16 perckor távoztak.

3./ Óvodai beiratkozás idejének megállapítása

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza.

Szilágyi László polgármester: megkérte jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Marsikné Orosz Emese jegyző: a nemzeti köznevelésről szóló törvényben foglaltak szerint a fenntartó dönt az óvodába jelentkezés módjáról az óvodai általános felvételi időpontról. A nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló EMMI rendelet pedig rendelkezik az óvodai beiratkozás szabályairól és időpontjáról. A rendelet szerint az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján, valamint közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, annak hiányában a helyben szokásos módon. Javasolta a testületnek, hogy a 2017/2018. nevelési évre a bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontját az Alsószolcai 2. sz. Óvodában és a Fekete István Óvoda és Bölcsődében 2017. április 24-25-26-27-28. napjára 8⁰⁰ – 17⁰⁰ óra között állapítsa meg.

Szilágyi László polgármester: a beiratkozással kapcsolatos előterjesztésről tárgyalt az Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság.

Szabó László az Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság elnöke: a bizottság egyhangúlag támogatta az óvodai beiratkozás idejét az előterjesztésben javasoltak szerint.

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy aki egyetért azzal, hogy a 2017/2018. nevelési évre a bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontját az Alsószolcai 2. sz. Óvodában és a Fekete István Óvoda és Bölcsődében 2017. április 24-25-26-27-28. napjára 8⁰⁰ – 17⁰⁰ óra között állapítsák meg, kézfelnújtással jelezze.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.

A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsószolca Város Önkormányzata Képviselő-testületének 47/2017. (III.23.) Kt. határozata a bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról

Alsószolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2017/2018. nevelési évre történő bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról szóló előterjesztést, mely alapján a bölcsődei, óvodai beiratkozás időpontját az Alsószolcai 2. sz. Óvodában és a Fekete István Óvoda és Bölcsődében a 2017/2018. nevelési évre vonatkozóan

2017. április 24-25-26-27-28. napján 8⁰⁰ – 17⁰⁰ óra között határozza meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester, intézményvezetők

Határidő: 2017. április 28.

4./ A 2017. évi intézményi térítési díjak megállapítása

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza.

Marcsikné Orosz Emese jegyző: a térítési díjak megállapításakor két jogszabály rendelkezéseit is betartva készítették el az előterjesztést. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény szerint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért és gyermekek átmeneti gondozásáért, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátás keretében biztosított utógondozói ellátásért, valamint a gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni. A fenntartó állapítja meg továbbá e törvény szerinti ellátások intézményi térítési díját, ami - a gyermekétkeztetés kivételével - a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete. A szolgáltatási önköltséget a tárgyév tervezett adatok alapján a tárgyév április elsejéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják. A Városüzemeltetés központi konyhája 2017. évre a nyersanyag norma emelésére nem tett javaslatot. Az előterjesztésben foglaltak szerint a bölcsődében fizetendő gyermekétkeztetés intézményi térítési díja 2017. évre 403 Ft/nap. A gyermek gondozásáért továbbra sem fizetne a szülő gondozási intézményi térítési díjat, amely napi 418 Ft, amennyiben az Önkormányzat kedvezményként biztosítaná, az ellátottak továbbra is térítésmentesen vehetnék igénybe az ellátást. A szociális intézményekben alkalmazandó térítési díjak meghatározásáról szóló jogszabályi előírásoknak megfelelően minden évben szükséges a szociális alapszolgáltatások és intézményi szakellátások igénybevitelére vonatkozó térítési díjak áttekintése és tárgyév történő megállapítása. Az intézményi térítési díjak számítása a 2017. évi tervezett költségek alapján történik, a ráfordítások teljes körét figyelembe véve. A Gondozási Központ 2017 évi tervezett költsége: 17 626 069 Ft ebből az étkezésnél figyelembe vett tervezett összeg 3 348 661 Ft, így az Alsószolcai Gondozási Központ nappali és demens ellátás tervezett kiadása: 14 277 408 Ft. Ezek után részletes tájékoztatást adott a szociális étkeztetésről, a nappali ellátás étkezéséről, a nappali ellátás díjának megállapításáról. Önkormányzat intézményeiben az étkeztetés tervezett összege: 513,- Ft/nap. A lakossági étkeztetés tervezett összege: 645,- Ft/nap. A képviselő- testület már korábban döntést hozott arról, hogy a

Klebensberg Központba került pedagógusok is igénybe vehetik az önkormányzati étkeztetést. 2017 januárjában áthelyezésre kerültek a technikai dolgozók a Miskolci Tankerülethez. Javasolják, hogy ezen dolgozókra is vonatkozzon a kedvezmény. Az előterjesztésben részletesen kimutatásra kerültek, hogyan számolták ki az étkezésért és az ellátásokért fizetendő díjakat, valamint az önkormányzati kedvezmények is szerepelnek az előterjesztésben.

Szilágyi László polgármester: a térítési díjak felülvizsgálatáról szóló előterjesztést tárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság.

Dr. Máday Ákos a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke: a bizottság tárgyalta az intézményi térítési díjak felülvizsgálatáról, a megállapításra került térítési díjakról, a kedvezményekről és a rendelet-tervezetről, melyet elfogadásra javasoltak.

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy szavazzanak az önkormányzat fenntartásában lévő intézményi térítési díjakról az előterjesztésben foglaltak szerint.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.

A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsószolca Város Önkormányzata Képviselő-testületének 48/2017. (III.23.) Kt. határozata az Alsószolca Város Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények intézményi térítési díjainak felülvizsgálatáról és a szöveges előterjesztésben foglaltak elfogadásáról

Alsószolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alsószolca Város Önkormányzat fenntartásában lévő intézmények intézményi térítési díjait felülvizsgálta és a szöveges előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 2017. április 01. napjától azokat elfogadja az alábbiak szerint:

- élelmezés nyersanyagköltségének összegét a működtetésben lévő intézményekben,
- Fekete István Óvoda és Bölcsőde gyermekétkeztetés intézményi, valamint a gondozási intézményi térítési díj összegét,
- szociális intézményekben az étkeztetés, valamint a nappali ellátás intézményi térítési díjai, valamint a személyi térítési díjak összegét,
- az önkormányzat intézményeiben étkező dolgozók intézményi térítési díját,
- a lakossági intézményi térítési díját.

A kedvezmények az előterjesztésben foglaltak szerint kerülnek elfogadásra.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. április 01.

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy fogadják el az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló rendelet módosítását a tervezet szerint.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.

Alsózsolca Város Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta Alsózsolca Város Önkormányzat képviselő-testületének 6/2017. (III. 24.) önkormányzati rendeletét az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló 17/2005. (VIII. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az elfogadott rendeletet a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza.

Az ülésről 9 óra 28 perckor Fazekasné Baksi Piroska és Takácsné Szabó Zsuzsanna intézményvezetők távoztak az ülésteremből.

5./ Tájékoztató az önszerveződő közösségek részére nyújtott 2016. évi támogatás felhasználásáról

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza.

Szilágyi László polgármester: a képviselő-testület pályázónként meghozott egyedi döntései alapján az önszerveződő közösségek és Alsózsolcáért tevékenykedő magánszemélyek részére 2016. évben a költségvetési rendeletben 5 millió forintot terveztek, de összesen 5.790.000,- Ft összeg került kiosztásra a támogatottak körében. A kapott támogatások felhasználásáról a támogatásban részesülőknek írásban kellett benyújtaniuk beszámolóikat, amelyeket a Polgármesteri Hivatal kijelölt munkatársai ellenőriztek pénzügyi, számszaki és szakmai szempontból egyaránt. A helyi önszerveződő közösségek és Alsózsolcáért tevékenykedő magánszemélyek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 13/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet 14. § (3) bekezdésének megfelelően a jegyző elkészítette írásbeli tájékoztatását, amely szerint az elszámolási kötelezettségnek a pénzügyi támogatásban részesültek eleget tettek. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a támogatások elszámolásáról tárgyalt.

Dr. Máday Ákos a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke: a bizottság tárgyalt az önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásainak elszámolásáról és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy szavazzanak az önszerveződő közösségek és Alsózsolcáért tevékenykedő magánszemélyek 2016. évben nyújtott pénzügyi támogatások elszámolásáról az előterjesztésben foglaltak szerint.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.

A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsózsolca Város Önkormányzat képviselő-testületének 49/2017. (III. 23.) Kt. határozata az önszerveződő közösségek és Alsózsolcáért tevékenykedő magánszemélyek részére 2016. évben nyújtott pénzügyi támogatások elszámolásáról

Alsózsolca Város Képviselő-testülete elfogadja az önszerveződő közösségek és Alsózsolcáért tevékenykedő magánszemélyek részére 2016. évben nyújtott pénzügyi támogatások elszámolásáról szóló tájékoztatót.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6./ Közbeszerzési terv elfogadása

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza.

Szilágyi László polgármester: a közbeszerzésekről szóló törvény szerint a helyi önkormányzat a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseiről. A Központi Konyha szerződése egy évvel meghosszabbítható, így közbeszerzési eljárásra nincs szükség. Az önkormányzat által korábban benyújtott pályázatokkal kapcsolatban még nincs információjuk, ezért nemleges a közbeszerzési terv. Az eredményes pályázatok függvényében a közbeszerzési terv év közbeni felülvizsgálatára, módosítására kerülhet sor. 2017 évben a nemzeti közbeszerzési értékhatárok változtak, 2016. évhez képest, melyet ismertetett. A nyári gyermekétkeztetés vonatkozásában jelen pillanatban egyeztetések folynak, hogy saját konyhán, vagy vásárolt közszolgáltatás formában történjen a kötelező nyári gyermekétkeztetés lebonyolítása. Változás esetén a pályázatok függvényében a közbeszerzési terv módosítására kerülhet sor. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a 2017. évi közbeszerzési tervről tárgyalt.

Dr. Mádai Ákos a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke: a bizottság tárgyalt az előterjesztésről és elfogadásra javasolta, hogy a 2017. éves közbeszerzési terv nemleges legyen.

Szilágyi László polgármester: kérte, hogy szavazzanak a 2017. évi közbeszerzési tervről az elhangzottak szerint.

A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.

A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 50/2017. (III.23.) Kt. határozata a 2017. évi közbeszerzési tervről

Alsószolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a - 2017. évi költségvetésben tervezett fejlesztéseket, beszerzéseket figyelembe véve – megállapítja, hogy a 2017. éves közbeszerzési terve nemleges.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos, 2017. december 31-ig

7./ Tájékoztató a képviselő-testület két ülése között eltelt időszak főbb eseményeiről

Szilágyi László polgármester: az elmúlt munkaterv szerinti képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban az alábbi főbb események történtek, melyről a következőképpen számolt be. A képviselő-testület a 32/2017. (II.2.) Kt. határozatában döntöttek az ASP rendszerhez való csatlakozáshoz és a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című projektfelhívásra pályázat benyújtásáról. A Miniszterelnökség Közigazgatási Programok Irányítási Főosztálytól kapott értesítés szerint a „jogosultsági vizsgálatát” elvégezték és döntésre terjesztették fel. Utolsó információi szerint az elbírására a hó végén, illetve a következő hónap elejét kerül sor. A

nagyságrendek érzékeltetéseként a beadott alsózsolcai pályázatok összege közel 4 milliárd forint. Az energiával kapcsolatosan közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatos szerződésről számolt be. A közvilágítás, korszerűsített LED-es világítások energia díja 2017. december 31-ig 16,40 Ft/kWh. Az intézmények február 1-től 2019. december 31-ig 15,59 Ft/kWh összeget fognak fizetni. Tárgyalásokat folytatnak a kamerák üzemeltetésének díjáról. A telefonoknál a mobil és a vezetékes hálózaton kb. havi 80-80 ezer forintos a megtakarítás az új szerződés aláírása óta. A földgáz esetében új szolgáltatóval, az E2 társasággal kötöttek szerződést. A Sajón túli 023/1 hrsz. szántó művelhetővé alakítása terén a kijelölt rész takarítása megtörtént, jelenleg a gyomirtózás a következő fázis, majd újra a gyomirtózás következik, aztán ősszel a szántás fog következni. Február 25-én Torkóstolót szerveztek. A nyilvánosság előtt is megköszönte a településért végzett munkát az intézmények vezetőinek és a dolgozóknak. Értékelése szerint mindenki tisztességgel hozzájárult az immár hagyományos télbúcsúztató rendezvény sikerességéhez. Február 28-án a Gondozási Központ vezetőjével jelzőrendszeres tanácskozáson vettek részt. Márciusban tüdőszűrés volt Alsózsolcán a szűrőbuszon, sajnos alacsony volt az aktivitás. Március 1-jén Barátné Fenyvesi Ágnes hálózati csatlakozási osztály hálózati főmunkatársával tárgyalt, a temető melletti tér hálózati vezetékelések problémájának megoldásáról. A közmunkaprogramról az alábbiakban adott tájékoztatást: március 1-jétől a járási startmunka mintaprogramban 15 fő, a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban 150 fő, egyéb máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatási és szállítási foglalkoztatásban összesen 3 fő került alkalmazásra. A közfoglalkoztatásban résztvevők a temető kerítés folytatásában, a Kossuth Lajos út 108. szám alatti terület bontásában, a volt TSZ telep rendbetételén dolgoznak az energia ültetvényen. Megkezdődtek a munkálatok az önkormányzati földeken is. Az önkormányzatok intézményeiben az intézményvezetők munkaerő igény bejelentése alapján is dolgoznak a közmunkások. A közfoglalkoztatásban változások lesznek, a tervek szerint 2018. nyarától három éven belül legfeljebb 12 hónapig lehet majd közfoglalkoztatási státusban maradni. A szakképzettséggel rendelkezők csak abban az esetben vonhatók be a közfoglalkoztatásba, ha a járási hivatal közvetítési kísérlete három alkalommal sikertelen volt, vagy 3 hónapig nem tudott a hivatal az álláskereső számára megfelelő állást felajánlani. A 25 év alatti fiatalok ezentúl csak abban az esetben kerülhetnek majd közfoglalkoztatásba, ha az ifjúsági garancia rendszerben megvalósuló munkaerőpiaci program nem kíván számukra reális egyéb lehetőséget. Március 9-én az autista gyermek iskolában szállítás ügyében a Gondozási Központ vezetője és Fenyvesi Józsefné munkatársa a Lions Klub munkatársaival tárgyaltak. Tájékoztatást adott a Herman Ottó útfelújítás előkészületeiről, a Rákóczi útfelújításról, melynek teljes költsége 20,100 millió Ft, melyből az önerő 5,1 millió forint. A fekvőrendőrök kiépítésével kapcsolatosan elkezdődtek a tárgyalások, az ár kalkulációk készítése folyamatos. A Hunyadi utca lakosai és a település lakóitól is több esetben érkezett jelzés, hogy nagy sebességgel haladnak az autók az utcákon. Nekikezdték a gyalogátkelőhelyek kiépítésének. Március 15-én az önkormányzat méltóan megünnepelte a szabadságharc évfordulóját. A koszorúzást követően emlékműsort tartottak, majd a helytörténeti gyűjtemény épületében felavatták az 1956-os emlékszobát, melyet az 1956-os Emlékbizottság támogatásával alakítottak ki. Köszönetet mondott azoknak az alsózsolcai polgároknak, akik mind a műsor lebonyolításában, szervezésében és az emlékszoba kialakításában részt vettek, különösen Demjén Sándornak, aki kiemelkedő munkát végzett azért, hogy ez az emlékszoba létrejöhessen. A rendezvény idejére felállításra került a „rendezvénysátor”, amelyet a közművelődési érdekeltség-növelő támogatás pályázati pénzből vásároltak és az önkormányzat tulajdonában került. Március 20-án lakossági tájékoztatót tartottak a Rákóczi út felújításáról. Március 21-én megbeszélést, felmérést tartottak az orvosi rendelő környéki csapadékvíz rendezése kapcsán. Felhívta a lakosság figyelmét, hogy a következő munkaterv szerinti testületi ülés 2017. április 27-én, csütörtökön

9 órai kezdettel lesz. Részletesen ismertette a képviselő-testületi ülés napirendjét. Érdeklődött, hogy a jelenlévők részéről van-e hozzászólás, közérdekű bejelentés.

Más vélemény, hozzászólás nem volt, így Szilágyi László polgármester az ülést 09 óra 47 perckor bezárta.

Kmf.



Szilágyi László
polgármester



Marcsikné Orosz Emese
jegyző



Koczka Imréné
Koczka Imréné
jegyzőkönyvvezető